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Λευκωσία 25 Οκτωβρίου 2022 
 
 
Προς :  Μαθητές και Μαθήτριες του Γυμνασίου Ακροπόλεως 
 
Θέμα :  Επικοινωνία με Μαθητές και Μαθήτριες του Γυμνασίου Ακροπόλεως 
 
Αγαπητά μου παιδιά, 
 
Σας εύχομαι μια όμορφη, δημιουργική και παραγωγική χρονιά. 
Με λένε Μιχάλη και είμαι ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Γονέων του σχολείου μας. 
Έχω αναλάβει, μαζί με τα υπόλοιπα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Γονέων, ένα 
σημαντικό ρόλο, που δίνει σε όλους μας την ευκαιρία να συνεργαστούμε μαζί σας, δημιουργώντας 
από κοινού συνθήκες για μια όμορφη και δημιουργική σχολική πραγματικότητα. 
 
Το σχολείο είναι ένας χώρος δικός σας. Είναι το περιβάλλον που αποκτάτε γνώση, φίλους και 
εμπειρίες. Είναι η καθημερινότητα σας, μέσα από την οποία διαμορφώνετε την προσωπικότητα σας, 
αναπτύσσετε όνειρα, δημιουργείτε το νέο και το διαφορετικό.  
 
Οι οργανωμένοι γονείς είναι ένας φορέας που λειτουργεί αποκλειστικά για σας. Γι’ αυτό θα ήθελα 
να θυμάστε κάθε μέρα ότι είμαστε δίπλα σας, για όλα τα θέματα που θέλετε να μοιραστείτε μαζί μας. 
  
Έχουμε ένα ωραίο όραμα για την φετινή χρονιά. Σας χρειαζόμαστε και σας θέλουμε δίπλα μας. 
Θέλουμε να ακούσουμε τις ιδέες αλλά και τυχόν προβλήματά σας. Θέλουμε να ξέρουμε πως θέλετε 
το σχολείο σας και θα κάνουμε ό,τι μπορούμε για να το πετύχουμε. Θέλουμε εσείς να έχετε άποψη 
και ρόλο στις δραστηριότητες του Συνδέσμου Γονέων. Έχουμε ανάγκη την αυθεντικότητα της 
σκέψης σας και την δημιουργικότητα σας.  
 
Το σχολείο είστε εσείς. Γι’ αυτό σας ζητώ να μας θέσετε τις επιθυμίες σας. Είμαστε έτοιμοι ως 
οργανωμένοι γονείς να κάνουμε ό,τι μπορούμε για να υλοποιήσουμε το δικό σας όραμα για το 
σχολείο. 
 
Στις επόμενες μέρες θα γίνουν συναντήσεις  με όλους τους μαθητές του σχολείου για να 
γνωριστούμε καλύτερα, ενώ κατά την διάρκεια του χρόνου θα υπάρχουν τακτικές συναντήσεις και 
συνεργασία με τα μαθητικά συμβούλια των Τάξεων. 
 
Φίλοι μου, εσείς είστε οι πρωταγωνιστές στη σχολική πραγματικότητα. Θέλω να είστε ενεργοί, θετικοί 
και δημιουργικοί. Η Διεύθυνση του Σχολείου, οι καθηγητές και οι γονείς είναι δίπλα σας και 
συνεργάζονται για να έχετε εσείς το καλύτερο. 
 
Σημειώνω πιο κάτω τα στοιχεία επικοινωνίας μου και μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μου. 
 
Φιλικά, 
 
Μιχάλης Παντελή                                                                                                                                      
Πρόεδρος Συνδέσμου Γονέων   
Στοιχεία επικοινωνίας :  michalis.panteli@sek.org.cy     Τηλέφωνο :   99641048 
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